

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года



№ 31 (4989)

Вторник, 18 февраля 1979 года

Цена 2 коп.

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ

СОВЕТА СОЮЗА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
по Сургутскому избирательному округу № 325

МАЛЬЦЕВ

Николай Алексеевич

ВЧЕРА В ДОМЕ ТЕХНИКИ НЕФТЬЯНИКОВ СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА С КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ПО СУРГУТСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 325 НИКОЛАЕМ АЛЕКСЕЕВИЧЕМ МАЛЬЦЕВЫМ.

Николай Алексеевич Мальцев родился в 1928 году в г. Майкопе Краснодарского края в семье рабочего.

В 1951 году Николай Алексеевич окончил горно-промышленный факультет Грозненского института и начал трудовой путь в объединении «Татнефть». Он работал начальником цеха, главным инженером конторы законтурного заведения в тресте «Альметьевнефть».

В 1953 году Н. А. Мальцев вступил в ряды Коммунистической партии Советского Союза.

В 1955 году Н. А. Мальцев назначается заместителем главного инженера объединения «Татнефть», а в 1956 году — начальником нефтепромышленного управления «Азнакаевнефть», затем начальником управления «Бугульманефть».

С 1961 года Николай Алексеевич — начальник управления нефтяной промышленности Пермского союнархоза, а с 1965 года возглавляет объединение «Пермнефть».

В 1972 году Н. А. Мальцев назначается первым заместителем министра нефтяной промышленности, а в 1977 году — министром нефтяной промышленности СССР.

Н. А. Мальцев умеет сочетать свои производственные



занности с научной работой. Он кандидат технических наук.

Николай Алексеевич является депутатом Верховного Совета СССР, избирался делегатом XXIII съезда КПСС.

За выдающиеся заслуги в выполнении пятилетнего плана по добыче нефти и достижение высоких технико-экономических показателей в работе Указом Президиума Верховного Совета СССР Н. А. Мальцеву в 1971 году присвоено звание Героя Социалистического Труда.

Он награжден двумя орденами Ленина, орденами Октябрьской Революции и «Знак Почета», медалями.

ПРАЗДНИК НАРОДО-ВЛАСТИЯ

С большим трудом настроены избирателями на выборах в Верховный Совет СССР труженики управления Сибирнефтехиммонтажа. Все подразделения пришли повышенные социалистические обязательства в честь этого знаменательного события.

Бригада слесарей-монтажников Н. И. Малороссиянова поставила перед собой цель — закончить монтаж ряда технологического оборудования на Сургутском хлебозаводе со значительным опережением графика.

Коллектив такелажников Г. К. Мельникова к 4 марта выполнит досрочно ответственную работу на строительстве цеха по переработке газа на Южно-Балыкском ГПЗ. Он установит крупнотоннажную, тяжеловесную технологическую колонну К-300 для получения широкой фракции, приступит к монтажу очередной 90-тонной колонны. Подобные работы в нашем районе еще не производились.

В управлении ведется большая организационная и массово-политическая работа, связанная с подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР. Люди ждут с нетерпением большого праздника советского народовластия.

А. БАЛДЫГИН,
начальник ПТО.

Обязательство — сто скважин

ТАКОЕ КОЛИЧЕСТВО СКВАЖИН, ДЛЯ КОТОРЫХ ЗАДАНИЕ 80, РЕШИЛИ ОСВОИТЬ ЧЕМПИОНАТ БРИГАДЫ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА Г. И. БАЛИНА ИЗ СУРГУТСКОГО УПР. В ЧЕТЫРЕМ ГОДУ ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ.

В прошлом году колхозники соревнованиях, Третий проходчиков растут урожай, в том числе 18 О. КУЗЬМИННЫЙ.

Сверхплановые миллионы

ДВЕНАДЦАТЬ МИЛЛИОНОВ КУБОМЕТРОВ ПОПУТНОГО ГАЗА СВЕРХ ПЛНА ПОСТАВИЛ НА ТРЕБУЕТИЯМ УЧАСТОК ГАЗОПЕРЕДАЧИ ИГДУ «ФЕДОРОВСКНЕФТЬ» (начальник участка В. Иванов).

Ежемесячное выполнение плана на 140 процентов стало рабочей программой этого коллектива. Январь он за- («Нефть Приобье»).

Скоро в путь

22,5 ТЫСЯЧИ ЧЕЛОВЕКО-ДНЕЙ — НА ТРИ ТЫСЯЧИ БОЛЬШЕ ГРАФИКА — ОТРАБОТАЛИ РЕЧНИКИ СУРГУТА НА ПОДГОТОВКЕ К НАВИГАЦИИ 1979 ГОДА.

На линейку готовности поставлено около 30 судов самоходного и несамоходного флота — значительно больше задания. С опережением ремонтируются плавкраны и малая механизация. Плановое окончание подготовки в навигации — 10 мая. Речники стремятся сократить время. Отлично трудятся в ремонте флота сварщики А. Самеев, В. Целевич и другие.

А. СВЕТЛОВ.

Почетная оценка труда

ЦК КПСС, СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР, ВЦСПС И ПК ВЛКСМ подвели итоги официального соревнования за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение плана за 1978 год.

В числе победителей весенне-зимового трудового соревнования есть и сургутские — трест Спецнефтегазстрой и Сургутское управление буровых работ № 2 объединения Сургутнефтегаз. Этим коллективам будут вручены переходящие Красные знамена, они будут занесены в «Всесоюзную Лоску почета ВДНХ СССР».



ЛИЧНО ОТВЕТСТВЕННЫ

ГРУЗАМ ПЯТИЛЕТКИ —
ЗЕЛЕНУЮ УЛИЦУ!

В горкоме КПСС прошло очередное заседание штаба по разгрузке вагонов. Отмечено, что за прошедшую неделю обработка подвижного состава улучшилась и достигла 522 вагонов в сутки, но эта цифра пока не удовлетворяет ни железнодорожников, ни клинтуров. Обстановка требует, чтобы грузополучатели ежедневно возвращали железной дороге около 800 вагонов.

Особенно медленно ведут обработку вагонов разгружают вагоны Колхомская БПТОИК и объединенный авиаотряд. В адрес авиаторов поступило 36 вагонов. Руководство отряда мер своеобразно — это пришло, и вагоны простояли в ожидании слива нефти (в то время как из-за отсутствия горючего часто ссыпаются даже плановые поезды). Неудовлетворительно

ним будут принятые более строгие меры. Причинами простое вагонов Колхомской БПТОИК газовиков занимается прокуратура.

В плане работы штаба отличается тем, что на следующем заседании обсудить разгрузку вагонов Колхомской БПТОИК и УПТК треста Сургутнефтегазпромской Соболова, что если в течение недели не будет выправлено положение, то к

А. СЛАЩЕВ,
председатель городского комитета народного контроля.

ЖДЕМ ПОПОЛНЕНИЕ

Комсомольская организация «Сургутнефтегаз» — самая крупная в объединении «Сибирнефтстрой». Она активно участвует в решении поставленной перед домостроителями важной задачи: сдать нынешним горожанам 164,5 тысячи квадратных метров жилья.

В первой половине года в ряды сибиряков-строителей вольется большой отряд молодых строителей из многих городов страны. Уже сейчас идет подготовка к встрече пополнения. На участках, в красных уголках оформляется наглядная агитация, выставка «Сургутский ДСК в пятилетке». Планируются провести комсомольский субботник.

В. ЧУПРАКОВ.

